Новости

Общество 07.05.2024

БГУИР принял участие в митинге-реквиеме «Пусть помнит каждый этот день!»

7 мая состоялось мероприятие, приуроченное к празднованию Великого Дня Победы.

Сегодня у именной стелы «Поклонимся их подвигу» отдали дань уважения павшим в годы Великой Отечественной войны.

С поздравлениями и пожеланиями вечно помнить о страшном военном подвиге выступили глава администрации Советского района города Минска Сергей Хильман; председатель Постоянной комиссии по правам человека, национальным отношениям и средствам массовой информации Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь Николай Бузин; заместитель председателя республиканского совета работающей молодежи, секретарь ПО ОО «БРСМ» УП «Белфармация» Константин Булавко; ключарь храма благоверного князя Александра Невского протоиерей Димитрий Хорошко. От БГУИР на мероприятии присутствовали секретарь ПО ОО «БРСМ» с правами РК УО «БГУИР» Максим Аксененко, а также студенты военного факультета.

Ведущий отметил, что в этот вторник также проводится акция «Трамвай Победы» по маршруту трамвая №11, участники которой возложили цветы к мемориальным доскам и памятным знакам, установленным в честь героев и событий Великой Отечественной войны. В заключение митингареквиема присутствующие возложили цветы в память о тех, кто даровал свободу миллионам людей.











Подготовлено пресс-службой Фото Максима Максака